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Фото автора

Олена Логінова
Справжнє ім'я: Олена Володимирівна Логінова 

📝 Про автора

Олена Володимирівна Логінова

(1973)

Логінова  Олена  Володимирівна  –  поетеса,  член  Національної  спілки

журналістів України (2010).

Народилася 27 жовтня 1973 року в  місті  Сокиряни Чернівецької  області  у

родині робітника та   аптекаря. У 1990 році закінчила Сокирянську школу, у

1995  році  –  філологічний  факультет  Чернівецького  національного

університету  ім.  Ю.  Федьковича.  Працювала  у  школі,  гімназії,  газетах

«Буковинське віче», «Час – 2000». З 2006 року і дотепер працює молодшим

науковим співробітником   Чернівецького обласного меморіального музею В.

Івасюка.

Писати вірші почала у 19 років. Вони друкувалися у всеукраїнських журналах

та обласних газетах. Перекладені   румунською мовою відомим румунським

поетом  та  перекладачем  Мірчою  Лютиком.  Чернівецьким  державним

телебаченням створено документальний фільм про її творчість – «Заплету у

барвінок  надію»  та  передача  «Подіум  її  життя».  Спільно  з  Чернівецькою

обласною  бібліотекою  для  дітей  започаткувала  онлайн-проєкт  з

популяризації  сучасної  дитячої  та  підліткової  літератури

#Читай_думай_нотуй, який транслюється на Фейсбук-сторінці бібліотеки.

В  творчому  доробку  поетеси  вірші  для  дорослих  і  дітей.  Це  збірки:



«Лабіринти душі» (2000 р.), «Миттєвості» (2001р.), «Бабусині гостинці» (2007

р., 2012 р.), «Любим янголятам» (2012 р.) та інші.

💬 Питання для дискусії з дітьми

Яка подія з життя Олена Логінова вас найбільше вразила?

Якби ви могли запитати щось у Олена Логінова, про що б ви запитали?

Чому творчість цього автора залишається актуальною сьогодні?

Яка книга цього автора найбільше зацікавила вас і чому?

КЛЮЧ: Краща Література Юним Читачам від Центру

дослідження книги та читання

Національна бібліотека України для дітей: ресурсний центр

для бібліотекарів та всіх, хто працює з дитячою

літературою. 

Дані на порталі оновлюються — перевіряйте нові факти

онлайн.
Скануйте для переходу
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